

Tisztelt Olvasónk!

Üdvözljük Önt a Lajtamag Kft. Hírlevelének olvasói táborában! Tájékoztatót adunk legfrissebb híreinkről, az általunk fontosnak ítélt információkról és a vetőmagpiacot érintő változásokról. Igyekszünk partnereink igényeit minél szélesebb körben kielégíteni, ennek egyik kiegészítő eleme az Ön által is olvasott összeállítás. A hírlevél egyes anyagai regisztrációt követően közvetlenül elérhetőek honlapunkon is ([www.lajtamag.hu](http://www.lajtamag.hu)). Kérjük, hogy a feliratkozás lehetőségét ajánlja ismerőseinek, partnereinek is.

### Kalászos körkép 2017-2018.



Lassan mindenhol befejezik az őszi kalászosok vetését. Cégünknel sincs ez másképp. Lassan tradíció, hogy minden évben bemutatjuk a környékbeli gazdáknak az általunk forgalmazott és kapható kalászos fajtákat, illetve

azon változatokat, melyek még a piacon részben vagy nem kaphatók, ugyan akkor a későbbiek folyamán érdemes lesz kipróbálni.

**Bővebben...**

### Válaszút előtt a szója termesztők - hogy lesz a szója zöldtrágya növény?



Jövőre a szóját termesztő gazdálkodóknak választaniuk kell, hogy a magasabb terméshozam vagy az extra juttatás éri meg jobban. Aki a zöldítési támogatás mellett dönt, az vállalja, hogy nem alkalmaz semmilyen vegyszeres kezelést a

támogatott területen.

**Bővebben...**

### Növényvédelmi aktualitások



Már csak néhány simítás és azután megkezdhetik a permetező gépek jól megérdemelt téli pihenésüket.

Az őszi káposztarepce állományokon még javítani lehet, ha az őszi gyomirtás még nem tökéletes, egyszikú irtó

készítménnyel vagy Salsa 75 DF készítménnyel még csökkenteni lehet a gyomkonkurenciát.

**Bővebben...**

### Zöldtrágya növények alkalmazása és tapasztalatai a 2017. évben



Ez az évjárat nem minden tájegységen biztosította az egyenletes zöldtrágya növényállományok fejlődését. Térségünkben (Győr-Moson-Sopron megyében) igen aszályos július és augusztus volt, mely nem segítette az állományok dinamikus

fejlődését.

**Bővebben...**

### Lajtamag Kft.

9246 Mosonudvar, Bereki u. 1.

Telefon: +36 96 / 578 280 • Fax: +36 96/578 288

E-mail: [info@lajtamag.hu](mailto:info@lajtamag.hu)

[www.lajtamag.hu](http://www.lajtamag.hu)

